



# 偷车贼伸黑手 电子眼显神威

您好,110  
NIN HAO  
值班记者 李小勇

新闻110  
好开 奇瑞 省钱  
电动轿车  
地址:九都东路名车苑 龙门大道展厅  
电话:63601631 62660868



绘图 李小明

## 钢圈“咬”手3天 消防员2分钟取下

□记者 王振华 通讯员 张继珍 文/图

15日中午,市民张先生带儿子到涧西区消防大队求助。他说,他儿子玩钢圈时,将左手中指卡住。他试了各种方法,无法将钢圈取下来。现在,孩子被卡的手指疼痛不已,他希望消防队员能帮孩子取下钢圈。根据以往救援经验,2分钟内,消防队员将“咬”手3天的钢圈取下。

据张先生讲,他儿子今年7岁。3天前,由于贪玩,孩子将抽屉里的一个钢圈套在了手指上。当时,他并没注意。14日,他才发现自己手指上的钢圈取不下来了。他试图用肥皂水润滑一下将钢圈取下,但尝试几次都无济于事。

后来,孩子的手指肿胀起来,张先生便带孩子到医院求助,可是医院没有专门的工具帮助摘除。无奈之下,张先生抱着试试看的心理来到消防队寻求帮助。

听了张先生的描述后,消防队员根据以往救援经验,取来了老虎钳和断电钳。他们用老虎钳夹住钢圈,再用断电钳将钢圈一点一点小心地剪开。经过2分钟的巧妙施救,随着咔嚓一声脆响,卡在男孩手上的钢圈被成功剪开,哭闹的小男孩终于破涕为笑。



消防员帮忙取钢圈。

想买采暖设备?  
拨 66778866  
专业人士帮您选

□徐童

随着冬季到来,不少还未开始集中供暖的家庭已经开始着手选购采暖设备了。如何能够找到一款适合自己实际需求且性价比高、供暖效果好的采暖设备,成了市民关心的问题。10月份“百姓一线通”66778866 便民服务热线推出“专家帮您选购采暖设备”系列活动以来,不少读者纷纷来电咨询。一线通便民服务团队的采暖专家根据读者的实际情况和要求,分别给予了详细的解答与推荐,深受读者欢迎。

为更好地服务读者,洛报集团“百姓一线通”本月将继续开展“专家帮您选购采暖设备”便民活动。无论您是在使用采暖设备过程中遇到问题无法解决,还是在选购采暖设备时无从下手,都可随时拨打66778866咨询我们的采暖专家。我们将为您提供贴心、专业、优质的服务。

寻找什么物件……他们的行为引起洛龙派出所监控中心值班民警杨宝莉的注意。

监控录像显示,13时25分,这一男一女将驾驶的银白色摩托车停在附近的人行道上。下车后,二人立马打量起旁边的枣红色电动车。

该电动车车头直抵路边绿化带,车尾恰巧被一辆停在人行道上的面包车遮挡,该女子站在电动车南侧,这辆倒

霉的电动车就这样被“包了圆”。同行男子从挎包中拿出一把螺丝刀,蹲在电动车后轮旁边东张西望边撬车锁。大约5分钟后,男子将撬开的车锁藏进自己摩托车的储物箱内,转而又去撬电动车前轮车锁。正在此时,一辆警车突然开到二人身旁。原来,早在这俩偷车贼开始作案时,民警杨宝莉就将二人的体貌特征告知了附近巡逻的民警。

目前,案件正在进一步调查中。

□记者 王子君

市民来电:光天化日,一男一女俩偷车贼在繁华闹市公然作案。恰巧,监控探头“看到”了这一幕,俩贼被赶来的民警抓个正着。

还原现场:昨日下午,在位于通济街与政和路交叉口西北侧的人行道上,一男一女盯上了一辆枣红色电动车。二人时而东张西望,时而俯下身子似乎在

## 敬业保安把业主当成了小偷

□见习记者 范瑞

市民来电:15日5时,西工区申泰世纪广场小区保安于先生巡逻时发现有一户业主家的大门半掩着,门锁有被撬痕迹。担心该业主家被盗,于先生赶忙拨打110报警。

还原现场:市民于先生是西工区申泰世纪广场的保安。15日5时许,他和

几名保安在1号楼巡逻时,发现21楼有一户业主家的大门半掩着,屋内传来阵阵鼾声。于先生在门口仔细一看,发现门锁有明显被撬的痕迹。

担心该业主家被盗,于先生赶忙拨打110报警。

3分钟后,西工派出所的3名民警赶到现场。他们在门口敲门,却无人应答,而屋内的鼾声一直没有停止。民警

推开门看到,一名男子正躺在沙发上睡觉。

该男子被民警推醒后说,他是这套房子的房主,14日晚他回家开门时把钥匙扭断了,就去邻居家借了把螺丝刀将门撬开了,进屋后就躺在沙发上睡着了。

随后,民警核实了该男子的身份证,证实该男子正是房主。

(刘先生获线索奖50元券)



城市表情 鼓掌



## 骑“墙”派

昨日,龙门大道快车道上有几辆小轿车压着中间的双黄线行驶。据了解,这种现象在龙门大道快车道上并不少见。

据交警介绍,双向四车道以上的道路划双黄线,以下的划单黄线。双黄线应视为一堵墙,禁止压线、跨越,如果压双黄线行驶,就等于在墙上行车。为了交通安全,请司机朋友莫压双黄线。

拍客“老高”摄

